

# Staro Znanje i Vežbe Disanja

Prvobitne religije su se prilično razlikovale od lažnih religija današnjice. Originalne religije su učile samopouzdanje i snagu uma i duha.

Thoth je rekao: "Ishod duše u zagrobnom životu zasnovan je na znanju. Znanje o prošlim životima može se steći vežbama disanja, koje vraćaju sećanje duše."

Vežbe disanja osnažuju auru i stimulišu Kundalini zmiju Sotone. Kundalini ruši zidove u umu. Sve izvorne religije stavljale su veliki naglasak na zmiju. Zmija je simbol sile poznate kao "kundalini" koja leži u podnožju kičme. Zmija je takođe simbol lečenja i života.

Thoth je rekao, u zagrobnom životu, pitanje koje je predstojalo pred njim je bilo "Koliko je pokojnik dobro utvrdio istinu u svom životu, protiv moći zla".

Svi znamo kako hrišćanstvo i njene kohorte promovišu laži i nastoje da zadrže ljude u neznanju i lišeni prave duhovnosti. Žrtve ovih religija su odsečene od duhovnog sveta i svih darova koje mogu imati. Život je za život, učenje i doživljavanje punim plućima.

Judeo/hrišćanstvo i njene kohorte rade na tome da se to spreči. Što više živite, učite i doživljavate, sve ste kompetentniji; Sotona želi da postanemo samostalni. Satana je donosioc svetlosti i znanja.

Duhovna snaga je važna. Naš karakter se ispituje kada dušu predamo ocu Satani. Ovde činimo jedan od najhrabrijih koraka u svom životu. Većina se bori sa lažima kojima smo nasilno indoktrinirani tokom celog života sa smelim prkosom. Ovde pokazujemo naš pravi karakter, da nas ne manipulišu strahovi, pretnje i stvari koje ne razumemo. Ovo je ogroman duhovni korak u oslobađanju sebe i duše. Ponovo, kao Satanisti, svi smo mi dokazali da smo duhovno otvoreni. Nismo se isključili kao oni iz drugih religija koji odbijaju da preispituju ili istražuju bilo šta izvan onoga što su naučili.

Thoth je rekao: "Znanje daje moć djelovanja u istini i uzrokuje život, dok neznanje zasljepljuje vid i uzrokuje smrt. Smrt je rezultat neznanja"

Mnoge drevne ploče i biblioteke su spaljene, uništavajući informacije u pokušaju da neprijatelji prekinu ljudski kontakt sa Bogovima.

Svi Bogovi pretvoreni su u čudovišta i svaku podlu sliku u pokušaju da se unište odnosi sa ljudima.